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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 135ª  REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO ÚNICO DAS LICENCIATURAS NA
MODALIDADE A DISTÂNCIA DA DIRETORIA DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
UFVJM.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. Às quatorze horas
do dia cinco de julho de dois mil e vinte e dois, havendo quórum, iniciou-se a 135ª Reunião Ordinária do
Colegiado Único das Licenciaturas, ocorrendo em caráter de excepcionalidade devido ao contexto da
Pandemia COVID-19 na forma on-line pelo Google Meet presidida pela professora Simone Grace de Paula
com a presença dos professores, Crislane de Souza Santos, Eduardo Gomes Fernandes, Adriana Assis
Ferreira, Charley Pereira Soares, Fernando Armini Ruela, Luciano Soares Pedroso, Olavo Cosme da Silva,
Mara Lúcia Ramalho. A reunião iniciou-se em torno dos seguintes pontos de pauta: 1) Aprovação da ata
da 134ª Reunião do Colegiado. 2) Aprovação ad referendum da aplicação de provas em domicilio para as
estudantes em Enquadramento Regime Especial nos termos da lei nº 6.202/75: Deborah Aparecida
Gonçalves Silva, Regiane Rodrigues de Sousa Celes�no (Pedagogia) e Paloma Patrícia de Souza -
(Matemá�ca). 3) Aprovação ad referendum das normas de registro do estágio supervisionado dos cursos
de Física, Química e Matemá�ca durante a pandemia. 4) Aprovação do calendário de reuniões 2022/02.
5) Jus�fica�va de ausência na 3ª reunião de professores EaD . 6) Aprovação do plano de Ação dos
coordenadores da DEAD. 7) Encargo docente para a disciplina de TCC I e TCC II - orientação da CPPD . 8)
Alteração do ítem 3.2 h�p://www.ead.ufvjm.edu.br/wp-content/uploads/2022/04/Regulamento-ACs-e-
AACCs-atualizado-abril-2022.pdf Resolução de AACC. 9) Edital para novo membro do Colegiado Único das
licenciaturas.  10) Edital para eleição de presidente do Colegiado único das licenciaturas - DEAD. 11)Edital
para eleição de discente no Colegiado único das licenciaturas - DEAD 12) Solicitação de Segunda
Chamada fora do prazo, discentes da Pedagogia: Cleyton dos Santos Rodrigues, Fernanda Mar�ns da
Silva, Gracielle Alves Cordeiro, Laudisléia da Silva Pereira, Lorena Souza e Silva, Steffany Gome Costa,
Valdirene Elaine Melo Costa, Bruna Alves Rodrigues Silva Moura, Domingas Leonis Dias Lima, ElaineVeiga
dos Santos Pereira. Discentes da Matemá�ca: Bárbara Emanuelly de Souza, e Oséias Alves de Moura. A
presidente do Colegiado professora Simone Grace de Paula iniciou a reunião com o primeiro ponto de
pauta, aprovação da 134ª reunião do Colegiado Único das licenciaturas, aberta votação para este ponto,
sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi discu�do o segundo ponto, aprovação ad referendum
da aplicação de provas em domícilio para as estudantes em enquadramento regime especial nos termos
da lei nº 6.202/75: Deborah Aparecida Gonçalves Silva, aluna no polo de Divinolândia de Minas, curso
Pedagogia; Regiane Rodrigues de Sousa Celes�no, aluna do polo de Capelinha, curso Pedagogia; e Paloma
Patrícia de Souza , Rio Pardo de Minas, polo de Taiobeiras, curso Matemá�ca, nos dias 01/07 e
02/07/2022, pelos tutores na residência das estudantes. Aprovação de viagem dos tutores para aplicação
de segunda chamada nos dias 11, 12 e 13 dependendo de cronograma específico. Aprovação de viagem
para aplicação de exame especial, caso seja necessário. A organização da logís�ca de aplicação de provas
para estudantes em regime especial deve envolver a coordenação de tutoria, a equipe de logís�ca e
equipe de provas. Aberta votação, 5votos favoráveis e 1 abstenção. A pedido dos professora Crislane de
Souza Santos, registra-se a importância do preenchimento correto e detalhado das viagens realizadas
pela DEAD para aplicação de prova para os alunos em regime especial em consonância com a
regulamentação da CAPES. A professora Quênia Lannes solicita neste momento a inserção do ponto
pauta: provas de seleção para tutoria presencial. Aberta votação para esta inserção, sendo aprovada por
unanimidade, registra-se que este ponto será o úl�mo a ser discu�do na reunião. Em con�nuidade
passou-se para o terceiro ponto, aprovação ad referendum dos procedimentos do registro de estágio
supervisionado dos cursos de Física, Química e Matemá�ca durante a pandemia. Ins�tuindo o mesmo
procedimento para os estágios da DEAD, são eles: 1) Os registros de estágio (termo de compromisso,
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plano de a�vidades, ficha de frequência de autoavaliação e avaliação do professor supervisor da escola e
atestado de conclusão) podem ser assinados fisicamente ou digitalmente e deverão ser entregues no
polo e enviados a DEAD para arquivamento, procedimento sempre realizado por Juliana Lages. 2) Os
relatórios de estágio enviados na plataforma da disciplina de estágio supervisionado são válidos. Não há
necessidade de envio �sico para a DEAD. Aberta para votação, aprovado por unanimidade. Passou-se ao
quarto ponto, aprovação do calendário de reuniões do Colegiado Único das Licenciaturas 2022/2, ficando
decidido as seguintes datas: Agosto- 09/08, Setembro- 13/09, Outubro- 11/10, Novembro- 08/11,
Dezembro-06/12 e reunião de Professores 2022/2. Aberta votação, sendo aprovada por unanimidade.
Conseguinte, abordou-se o quinto ponto de pauta, jus�fica�va de professores na 3ª reunião de
Professores EaD. Os professores Carlos Magno Maciel Gil, Wagner Lannes, Kyrleys Pereira Vasconcelos e
Josiane Magalhães Texeira, apresentaram jus�fica�vas(anexadas a ata), aberta votação para as
jus�fica�vas apresentadas, sendo aprovadas por unanimidade. Em con�nuidade, tratou-se do sexto
ponto, aprovação do plano de ação dos coordenadores da DEAD. Depois de breve discussão, ficou
decidido o seguinte encaminhamento: reunião entre os coordenadores para definir a periodicidade.
Realizada a votação para esta deliberação, sendo aprovada por unanimidade. Registra-se a entrada das
professoras Mara Ramalho e Quênia Luciana Lopes Co�a Lannes. O sé�mo ponto de pauta fala do
encargo docente para a disciplina de TCC I e TCC II. Após explanação e breve discussão do assunto foi
decidido o encaminhamento: Assembleia de docente para estabelecer critérios específicos na DEAD para
propor diferenciação para cômputo de encargos docentes e para progressão buscar validá-la junto a
CPPD. Aberta votação para este encaminhamento, aprovado por 7 votos e uma abstenção. A seguir
passou-se para o oitavo ponto, que trata-se da alteração ítem 3.2 da resolução de AACC(link:
h�p://www.ead.ufvjm.edu.br/wp-content/uploads/2022/04/Regulamento-ACs-e-AACCs-atualizado-abril-
2022.pdf Resolução de AACC. Realizada discussão acerca deste ponto, os membros do Colegiado
realizaram duas proposições: Proposta 1- Re�rar os limites dos grupos 1, 2 e 3.Proposta 2- Manter os
limites dos grupos. Abriu-se a votação acerca das duas propostas destas, 5 votos favoráveis, 1contrário e
2 abstenções. A proposta 2 foi escolhida, mantendo os limites dos grupos. Em con�nuidade, passou-se
para o nono ponto, edital para membro externo do Colegiado Único das Licenciaturas. Aberta votação,
sendo aprovada por unanimidade. Ainda neste ponto, deliberou-se à aprovação de comissão para
elaboração do edital de membro externo, fazendo parte da comissão os professores Fernando Armini
Ruela, Ricardo Nogueira e Simone Grace de Paula. Aberta votação para formação da citada comissão,
tendo 7 votos favoráveis e uma abstenção. A seguir abordou-se o décimo ponto de pauta, edital para
eleição de presidente e vice-presidente do Colegiado Ùnico das Licenciaturas - DEAD. Realizada ampla
discussão pelos membros presentes na reunião, definiu-se a formação da chapa: presidente Simone
Grace De Paula e vice- presidente Fernando Armini Ruela. Aberta votação,sendo aprovada por
unanimidade. Em con�nuidade passou-se para o décimo primeiro ponto, edital para eleição de discente
no Colegiado Único das Licenciaturas-DEAD, colocou-se em debate o assunto,definindo-se pelo o envio
de um e-mail para todos os discentes das licenciaturas, onde uma comissão serão formada para seleção
de estudantes que devem manifestar interesse em compor o Colegiado. Sendo que os quatro nomes de
discentes mais citados par�ciparão da comissão. Aberta votação, aprovada por unanimidade. A seguir
abordou-se o décimo segundo ponto, solicitação de segunda chamada fora do prazo. Discentes da
Pedagogia:Cleyton dos Santos Rodrigues, Fernanda Mar�ns da Silva, Gracielle Alves Cordeiro, Laudisléia
da Silva Pereira, Lorena Souza e Silva, Steffany Gomes Costa, Valdirene Elaine Melo Costa, Bruna Alves
Rodrigues Silva Moura,Domingas Leonis Dias Lima, Eliane Veiga dos Santos Pereira. Discentes da
Matemá�ca: Bárbara Emanuelly de Souza, Luan Gonçalves Azevedo e Oséias Alves de Moura. Aberta a
votação, sendo aprovada por unanimidade. A presidente do Colegiado, professora Simone Grace De
Paula, agradeceu aos membros presentes pela presença e nada mais havendo a tratar, lavra-se a presente
ata, que depois de lida e aprovada será assinada por todos os membros
presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Eduardo Gomes Fernandes_____________________________________________

Mara Lúcia Ramalho__________________________________________________

Crislane Souza Santos_________________________________________________
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Fernando Armini Ruela________________________________________________

Adriana Assis Ferreira_________________________________________________

Charley Pereira Soares_________________________________________________

Olavo Cosme________________________________________________________

Luciano Soares Pedroso________________________________________________

Simone Grace De Paula_______________________________________________

Documento assinado eletronicamente por Simone Grace De Paula, Servidor (a), em 23/09/2022, às
18:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por Eduardo Gomes Fernandes, Docente, em 17/04/2023, às
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